CONDUITE DE VENTILATION

Mise en situation :
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Après avoir été filtré, l’air extérieur est distribué par les sorties S1, S2 et S3.
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Zone d’étude

	8
	1
	 Support
	S 235
	

	7
	1
	 Hotte d’aspiration
	S 235
	

	6
	1
	 Boîte à éléments filtrants
	S 235
	

	5
	1
	 Coude à 90°
	S 235
	3 éléments

	4
	1
	 Coude à 90°
	S 235
	3 éléments

	3
	1
	 Raccord
	S 235
	

	2
	1
	 Manchon
	S 235
	

	1
	1
	 Culotte
	S 235
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6 1 Bride rectangulaire Corniere 30x30x3
5 1 Bride cylindrique Plat 30x6
4 1 [Tubulure S 235 Toleep 4
3 1 Dessus S 235 Toleep 4
2 1 Fond S 235 Toleep 4
1 1 Flan S 235 Toleep 4
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QUESTIONNAIRE
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1)  Sur le document « Boîte à éléments filtrants » repérez les composants manquants 
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2) Décodez la symbolisation de cette soudure. 


3) Décodez les symboles des tolérances géométriques.

       





                                     



4)  Pour la cote tolérancée                             (Détaillez les calculs)
Quelle est la dimension minimale ? ………………………………………..    

Quelle est  la dimension maximale ? ………………………………………    

Quelle est la valeur de cette tolérance ? …………………………………. 


5)  Quelle est la valeur du rayon des éléments 2 et 3 ? ……………………………………

6)  Traduire la désignation  S 235 …………………………………………………………

7)   Le dessin de la boîte est incomplet. Terminez  les représentations en vue de face coupe A-A et vue de dessus, à l’échelle 1 :2, en respectant les consignes graphiques ci-dessous.

a) Le retrait de bride entre 5 et 4 est de 3 mm.
b) L’assemblage de la tubulure 4 sur le dessus 3 a une pénétration égale à l’épaisseur de la tôle.

c) Montage de la bride 6 avec un retrait de 3 mm.

d) L’assemblage du fond 2 et du dessus 3 sur le flan 1 est réalisé au quart.
e) Tracez le demi rabattement de la bride 5. (Ne représenter que les axes des trous)
f) Tracez la vue de dessus de l’élément 3 seul. Avec sa cotation non chiffrée.

Indiquez la cotation des montages.

· Indiquez la cotation des soudures.

	Montage a
	Soudure périphérique en angle épaisseur 3 procédé 111



	Montage d
	Soudure continue procédé 111




Principe de fonctionnement :








L’air extérieur traverse les éléments filtrants de la caisse repère 6 avant de se diriger vers les tuyauteries de distribution.
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3 : …………………………………


� : ………………………………





16 : ……………………………….





40 : ……………………………….





26 : ……………………………….


�: …………………………


� :……………………………..…
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